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INSTRUKCJA MONTAŻU DESKI ELEWACYJNEJ  

SEQO CO-EXTRUSION LAMELE ELEWACYJNE  

MODELE LE-221H26, LE-221H26 DUO, LE-177H13 oraz LE-177H13 DUO 

UWAGA! 

Zanim rozpoczniemy montaż deski elewacyjnej SEQO CO-EXTRUSION modele LE-221H26, LE-221H26 

DUO, LE-177H13, LE-177H13 DUO musimy przygotować podłoże zgodnie z zasadami sztuki 

budowlanej dla tego typu realizacji. Montaż deski elewacyjnej jest zalecany przez wyspecjalizowane i 

przeszkolone ekipy montażowe. Aby uzyskać więcej informacji skontaktuj się ze sprzedawcą. 

• Przed przystąpieniem do montażu należy zapoznać się z niniejszą instrukcją montażu. 

Profesjonalny montaż jest gwarancją komfortu i bezpieczeństwa tarasu. Niewłaściwy montaż może 

spowodować zmniejszenie odporności i wytrzymałości oraz prowadzić do uszkodzenia produktu.   

• Zastosowanie lub montaż niezgodne z przeznaczeniem może spowodować uszkodzenie 

materiału oraz miejsc ściśle związanych z miejscem montażu. Deska elewacyjna SEQO CO-EXTRUSION 

modele LE-221H26, LE-221H26 DUO, LE-177H13, LE-177H13 DUO przeznaczona jest do stosowania 

wewnątrz i na zewnątrz budynków, zgodnie z przeznaczeniem. Nie nadaje się jako materiał 

konstrukcyjny. 

• Materiał należy sprawdzić przed montażem, a ewentualne wszelkie uszkodzenia i 

nieprawidłowości należy zgłosić sprzedającemu przed zamontowaniem.  

Deski elewacyjne SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 DUO, LE-177H13, LE-177H13 

DUO to wysokiej jakości wyrób wyprodukowany w technologii koekstruzji (posiada budowę 

wartstwową). Rdzeń panelu składa się z włókien drzewnych, wysokiej gęstości polietylenu (HDPE) 

oraz dodatków poprawiających parametry produktu. Warstwa zewnętrzna została wykonana z 

polietylenu z dodatkami. Końcowym etapem produkcji deski model LE-221H26 oraz LE-221H26 DUO 

jest jej szczotkowanie, w celu zminimalizowania nadmiernego połysku i wydobycia 

charakterystycznych włosków, co ma przybliżyć produkt do naturalnego drewna. 

• Przed przystąpieniem do prac montażowych zaleca się pozostawienie (aklimatyzacja) 

materiału w pozycji płasko leżącej w miejscu montażu na min 24 godziny. Zalecana najniższa 

temperatura otoczenia podczas montażu to +5°C. 

• Kompozyt SEQO można ciąć, wiercić i montować używając standardowych narzędzi do 

obróbki drewna i metalu. 

• Produkty z kompozytu drewna pod wpływem wysokiej temperatury powiększają swoją 

objętość o 1-2 ‰(1-2mm/1m). W związku z tym należy pamiętać o zachowaniu odpowiedniej 

dylatacji przy montażu legarów, desek tarasowych oraz listew wykończeniowych między stałymi 

elementami (murek, ściana, futryna okienna, itp.). Podane wartości są minimalne i dotyczą długości 

elementów systemu równej 3,0 m. Elementy dłuższe niż 3,0 m wymagają stopniowego zwiększania 

dylatacji proporcjonalnie do długości (o 2 mm na każdy kolejny metr). 
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• Powyższe informacje wymuszają na nas docinanie desek w tym samym czasie i przy takich 

samych warunkach temperaturowych, aby wykluczyć różnice w długości desek. 

Elewacja z desek kompozytowych stanowi element ozdobny. Nie może być stosowana jako warstwa 

izolacyjna budynku / zabezpieczenie przed wilgocią. Montaż musi opierać się na konstrukcji zgodnej z 

przepisami budowlanymi. W przypadku zastosowania bariery paroizolacyjnej, powinna ona być typu 

oddychającego i musi być umieszczona za legarami, aby umożliwić deskom minimalny przepływ 

powietrza wynoszący 20 mm. Przed montażem należy zawsze skonsultować się z producentem. 

 

DESKA ELEWACYJNA SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26 

 

 

 

Wymiary: 221 x 26 mm 

Waga: 2,37 kg/m 

 

Rodzaje i przygotowanie podłoża do montażu  

Deski elewacyjne SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 DUO, LE-177H13, LE-177H13 

DUO należy montować na wcześniej przygotowanym podłożu. Podłoże powinno być płaskie i 

wytrzymałe. Wykonane podłoże powinno być zgodne z obowiązującym prawem i sztuką budowlaną. 

Instrukcja dotyczy montażu desek elewacyjnych SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 

DUO, LE-177H13, LE-177H13 DUO na podłożu betonowym w układzie pionowym. W zależności od 
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potrzeb deski można zamontować również w układzie poziomymi na innych rodzajach podłoża. Deski 

elewacyjne SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 DUO, LE-177H13, LE-177H13 DUO 

można wykorzystać do montażu na: 

 ● ścianie betonowej 

 ● ścianie drewnianej 

 ● konstrukcji ażurowej  

● ścianie z izolacją termiczną 

 ● ścianie ocieplonej styropianem – instalacja punktowa i na całej ścianie 

 

Dostępna kolorystyka: 

https://seqo.pl/lamele-elewacyjne-seqo-co-extrusion-le-177h13/ 

https://seqo.pl/lamele-elewacyjne/ 

 

 

     
Wysoka odporność na promieniowanie słoneczne                            Wysoka odporność  na zabrudzenia  

    

 

Wysoka odporność na zmienne warunki atmosferyczne       Łatwe w montażu 

      

Wszechstronne zastosowanie Bezobsługowy 

 

 

 

 

https://seqo.pl/lamele-elewacyjne-seqo-co-extrusion-le-177h13/
https://seqo.pl/lamele-elewacyjne/
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Etapy montażu: 

Uwaga!  

Deski elewacyjne SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 DUO montujemy tylko na 

wkręty. Natomiast deski elewacyjne LE-177H13, LE-177H13 DUO montujemy na klipsy dedykowane 

do tego modelu deski. 

Rysunki mają charakter poglądowy. 

Krok 1: 

Nawiercenie legara i frezowanie otworu  

W pierwszej kolejności należy nawiercić legar wiertłem do metalu 6 mm, następnie przyłożyć legar do 

ściany oraz zaznaczyć miejsce wierceń w podłożu co ok. 50-60 cm. Po ściągnięciu legara nawiercić 

otwór w podłożu w zaznaczonych miejscach. Nawiercenia w legarze wykonywać naprzemiennie, 

zgodnie z powyższym obrazem. Przed montażem kołków otwory należy wyfrezować przy użyciu 

pogłębiacza. 

 

Legar należy zamontować do podłoża przy użyciu kołków szybkiego montażu. Dobór kołków zależy od 

rodzaju materiału, z którego jest wykonana ściana, oraz grubości ocieplenia. 
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Przymocuj legar do ściany za pomocą odpowiedniego systemu montażu.  

Dla deski elewacyjnych SEQO CO-EXTRUSION model LE-221H26, LE-221H26 DUO legar należy 

przymocować w odległościach 50 cm licząc od krawędzi pierwszego do krawędzi kolejnego legara.  

Dla deski elewacyjnych SEQO CO-EXTRUSION model LE-177H13, LE-177H13 DUO legar należy 

przymocować w odległościach 40 cm licząc od krawędzi pierwszego do krawędzi kolejnego legara.  

 

Należy pozostawić przerwy dylatacyjne o wielkości minimum 10 cm pomiędzy legarem a ziemią. 

Następnie przy pomocy odpowiednich wkrętów lub klipsów, w zależności od modelu, zamocuj 

pierwszą deskę. Pamiętaj, że najpierw należy delikatnie wywiercić otwór, a następnie wkręcać wkręt. 

Nie należy używać wkrętów bez uprzedniego nawiercenia otworu, bo spowoduje to pęknięcie 

cienkiej ścianki deski. Otwór powinien być minimalnie rozwiercony wzdłużnie, aby deska mogła 

pracować. Deskę możesz zainstalować w układzie pionowym oraz poziomym. 

 

 

 

 

Krok 2: 

Ostrożnie zamocuj listwę kątową bezpośrednio do pierwszej deski zamocowanej na ścianie A. Tak aby 

śruba wchodziła w środek pierwszego elementu przestrzennego na desce i jednocześnie była na 

środku szerokości listwy. 
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Krok 3: 

Wykończenie narożnika zewnętrznego. Pod ostatnią deskę elewacyjną na ścianie A podłóż podkładkę, 

aby deski utrzymać w tej samej płaszczyźnie. Ostatnią deskę na ścianie A wysuń o grubość deski 

elewacyjnej. Zainstaluj pierwsza deskę na ścianie B oraz kolejne deski postępując w analogiczny 

sposób jak na ścianie A. 
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Krok 4: 

Krawędź ściany C wykańczamy listwą kątową.  

Krok 5: Wykończenie listwa LE- narożną lub LE-końcową 

Montaż listew wykończeniowych zalecamy w asyście dodatkowej osoby. Należy odpowiednio 

wcześniej nawiercić i wyfrezować otwór montażowy. Brak nawiercenia może skutkować pękaniem 

listew. 

 

 

 

 


